sy pole 3: Sgisnll
Sluesly (dololl

e 2 :6a_ull Jg¥l Jemdll 1 s |

(f==lds 05) :Jg¥l o podll
9 dalazie @lae ] i gaacin Sotin B Al Lelfiad (C; ) 9 R (e BLEEMW LG 9 Wayas Wl f
A(0;3) aiidl e (C, ) 2 polad!(T) (05153 uilonia

[ (7) Aol £(0) 1(0) srine
aa>_ - ax+ .
“E Y Oladslase b g @ S f(x) =14 e eelC
| \ f'(x) 3)e b 9a WYL e (1

b 9 aine d gl Jloazinls 2

| A alaad) 59E05 i M (il suall qd (e 2
| T~ _
. — caslgds F(X)=1+m

/1 I F/(X) <2« Coearl Al Jodo Lo 28U (5

R (dle=mds 15) : @l sl
il 2| | | | 9(x)=10-8x+e€* iy R Lle Royatl il g :01 g5l

. g(x)>0 ¢ X M&;.Lcdédr‘uﬁm|@ﬁu\‘d g JJ\JJ\J}&SOL;J\U.«);;-

1 2X oy .
f(X)=ZX+ 1 s R e Ryt W1 102 gl

=2Cm o M =1cm b (O;T,f) il 9 dalaie @l Nl Gy gcin (Saiauns 52 Lebiiad (C)
o0 9 —0 wie A Soled ! (1

e

J

-

, 9+e*g(x
()= 290
4(e*+1)

Aglnad Jous =l o T QI paS ol il (o

—o0 ..\.Lcy:%x:a\:’JJLu(A')3+oo ..\.Lcy:%x:A.ﬁ;bu.a(A)cm&WM(Cf)Qi@i(i(3
(8) Mivedls (Cr) rrming sl (o

h(x)=1+e*—xe* : 3 R e ldytiiidlih 4

1,2<a <13 ¢es 0 19 M Jods h(X) = 0 Walall ol (s @3 h G a5 ol yuyal

c o elolo [ ezl 3 (A) muiteceld Ldlge (T) Lulos Juis (C; ) it 08 Ot (0
. (T) wwwam;’;’éipﬁ. f(a)=%(x—2 colge® =ﬁ :Qio;\._)(c

[J0:0] & (C;) i (AY) 9 F(-1)=-1.71 9 F(=0.5) =—0.75] -(C;) 3 (T) «(A") «(A) J2s (5

1 ) ]
F(X) = XM : X gl 3 alal) Jal 8381 5 2 M iinl ol 0 o (Ll 3305 6

K(X)=F(]X-1) : oo lasm R e Royat) K ) ytas 1036520
(3209l . (Cy) e B K I oeia (C ) pry ey i 753 03 Dm0 K I Ol (o -

;X (iuds due JEo Jol e il e (12





